责编:李艳娟 校对:王亚楠

要闻简报

本报讯 (新乡日报全媒体记者 王海玲)7月15日,市委常委、常务副市长孙栋带队赴中咨海外咨询有限公司拜访,双方就中原农谷重大战略实施,民用机场、龙凤大桥、塔岗水库等重大项目推进,海绵城市示范试点工程建设等重点事项谋划进行广泛深入交流,并签署战略

合作协议。孙栋表示,希望中咨海 外咨询有限公司充分发挥智库咨询 作用,为新乡市经济社会高质量发 展传经送宝、献计献策,新乡市委、 市政府将以最大诚意、尽最大努力, 共同推进合作成果尽快落实、落地、 落好,实现互惠互利、共赢发展。市 政府秘书长王保明一同拜访。

清华学子到牛村调研



7月15日,清华大学第十三期研究生骨干研修班河南新乡支队深入牧野区王村镇牛村社区调研。清华学子对以牛子福为代表的牛村党总支充分发挥党建引领作用,因地制宜发展集体经济,为群众造福的事迹产生浓厚兴趣。随后,清华学子又参观了牛子祥摄影艺术馆。

新乡日报全媒体记者 李文奇 摄

唱响"桃"文化 打响"桃"品牌 **卫辉市上演"桃王"争霸赛**

本报讯 (新乡日报全媒体记者 琚铭洁 通讯员 李娟)7月15日,卫 辉市第四届"桃王"争霸赛暨鲜桃采摘节举行,全市桃树种植专业户带着自家最优质的鲜桃品种参加比赛,进行一场硬对硬的"甜蜜大比拼"。

记者在现场看到,参赛桃子被依次 摆放在长条桌上进行展示,个头均匀、 色泽鲜艳,有的皮薄肉厚、有的脆甜可口,个个粉扑扑、水灵灵的。"11号好吃,再尝一个。"活动还没开始,由当地 果农和群众组成的评选团已经开始逐个品尝了。

经过激烈的角逐,由瑞熠家庭农场选送的"中蟠 102号"最终脱颖而出,以香气浓郁、口感香甜、果形圆整夺得本次争霸赛桂冠。"'中蟠 102号'已经是明星桃了,今年刚一成熟,就被朋友圈的顾客订购一空。"连续3年荣获"桃王"称号的桃农孔凡波高兴地说。

中国农业科学院郑州果树研究所副研究员崔国朝告诉记者,今年"桃王"争霸赛共有60多个品种人选,包含油桃、蟠桃、毛桃等。卫辉市有着悠久的种桃史,土地肥沃,土质含沙,最适宜林果种植。随着桃种类愈加丰富,工作人员也在技术方面引进了一套措施,比如高光效树形、长梢修剪、管道灌溉等,通过品种和技术的改良对卫辉市桃产业进行升级。

近年来,卫辉市以"桃"为媒,构建桃果产销桥梁,唱响"桃"文化,打响"桃"品牌,带动农民增收致富。据了解,该地共种植桃树3.6万余亩,总产值15亿元,成功建成卫辉市桃产业省级现代农业产业园,创建区域公共品牌1个,荣获全国"名特优新"农产品称号,取得"绿色农产品认证"2家,全力打造"果之首、桃之都"的卫辉品牌形象。

本周中后期我市多阵雨

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)7月16日,记者从市气象台了解到,预计本周中后期我市多阵雨、雷阵雨天

气,雨量分布不均。 本周具体天气信息为:7月17日,晴天间多云,东北风2级~3级,气温22℃~35℃。7月18日,晴天到多云,东北风3级~4级,气温23℃~35℃。7月19日,多云转阴天,有阵雨、雷阵雨,偏 东风转偏南风 2级~3级,气温 24℃~32℃。7月20日,阴天间多云,有阵雨、雷阵雨,偏南风 2级~3级,气温 25℃~32℃。7月21日,阴天,有阵雨、雷阵雨,偏东风 2级~3级,气温 23℃~32℃。7月22日,阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,偏南风 2级~3级,气温 24℃~30℃。7月23日,阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,偏南风 2级~3级,气温 25℃~36℃。

(上接第一版)

"楼书记问的很细致,对企业的发展和未来的规划十分关心。"雨轩清真食品公司董事长王峰告诉记者,楼阳生书记详细了解企业羊产业发展、食品安全、种养结合、产业链带动、数字化建设等环节,对每个方面都提出了具体的要求。"楼书记对企业的认可是对我们极大的鞭策,是企业的认可是对我们极大的鞭策,是企业持续发展的原动力,鼓舞人心、振奋精神,我们将同心协力、矢志前行,为助推乡村振兴、县域经济高质量发展贡献力量。"

特色厚植优势,创新激活动能。近年来,新乡各县(市)把握自身优势和潜力,培育壮大主导产业,"县有主导产业、乡(镇)有特色产业、村有特色产品"的发展格局凸显。

长垣市起重装备、医疗耗材、建筑 防腐三大主导产业的集聚度、市场占有 率、行业影响力均居全国首位。辉县市 做大做强高端装备制造、绿色食品加 工、现代化工主导产业,以孟庄绿色食 品专业园、精工产业园等七大专业园区 为依托,积极进行产业转型升级。原阳 县借助优良的区位优势,主动对接郑州 市,坚持预制菜和汽车零部件产业双轮 驱动,着力打造食品制造、装备制造产业,推群

特色产业品牌不断"出圈":封丘县金银花获国家原产地认证;获嘉县太山大白菜、卫辉市卫红花等8种经济作物产品获农产品地理标志;辉县市冀屯镇打造"中国第一菇",已成为我省最大的金针菇生产基地、单品品种平菇种植基地,全国一村一品示范镇。

郡县治,天下安。我市突出产业拉动、开放带动、创新驱动、改革推动、城乡互动,县域经济持续发展壮大。2023年一季度,8个县(市)的GDP总量合计517.8亿元,占全市比重的64.2%;一般公共预算收入49.7亿元,占全市比重的65.5%;社会消费品零售总额173.4亿元,占全市比重的61.8%。长垣市、新乡县、卫辉市获批全省践行县域治理"三起来"示范县。

快马加鞭,笃行实干。乘着中部地 区崛起、黄河流域生态保护和高质量发 展、郑洛新国家自主创新示范区建设、 郑新一体化发展等重大战略机遇的东 风,我市将发挥比较优势,坚持错位发 展,擦亮高质量发展的新乡县域底色, 推进全市县域经济综合实力进入全省 第一方阵。

护航安全稳增长 执纪监督"不降温"

□新乡日报全媒体记者 魏明哲

"老徐,你带着大家到这边休息一会儿。"近日的一天下午,虽然已经5点了,但气温依然较高,高新区大数据产业园二期项目建设工地上,项目负责人招呼几名工人到附近的纳凉点休息。纳凉点内绿豆水、凉茶、清凉油、藿香正气水等防暑用品一应俱全,在纳凉点歇一歇,喝上一杯绿豆水,拿出清凉油在太阳穴上涂抹按压几下后,徐师傅和工友们觉得心头的暑热消解了不少。

"风险监测信息我们收到了,已提前转发至微信群里,备好了防暑用品,避开高温时段施工,防止发生事故……"休息时,该负责人向前来了解情况的高新区纪工委委员鲁兴等人介绍道。

高新区大数据产业园二期项目总占地面积100亩,总投资8.1亿元,项目建成后将会吸引更多大数据相关软硬件企业集聚。尽管已来过多次,对建设进度已了如指掌,鲁兴和同事们仍不敢懈怠,认真查看重点部位、翻阅安全检查台账、仔细了解职能部门日常服务管理情况等。"8号楼已经封顶,9号楼主楼主体结构4层已经完工;7号楼地下

室已全部完成,楼体部分建设已经展开,基坑马上准备回填,施工进入关键期,高温天气下,工程质量安全要保证,工人的人身安全更要有保障。"临走时,鲁兴对高新区自然资源规划建设局的负责同志说。

夏季是安全生产的关键节点,也是生产消费的旺季。发挥监督保障执行、促进完善发展作用,围绕重大项目建设和重点民生保障领域,聚焦防风险、保安全、稳增长相关政策落实,开展监督检查,确保经济社会健康发展,是责任,更是担当。近期,全市纪检监察干部结合当前安全生产形势和经济发展重点领域,会同城管、城建、商务、应急管理等部门负责同志,采取"室组地"模式,直奔生产车间、工地现场、消费市场,找问题、查落实、问成效,助力营商环境持续优化。

炎炎夏日,天然气用量持续增长。 新奥燃气有限公司是供气大户,有民用户60万户、工商业用户3000多家,年供应天然气2.4亿立方米,而高峰日供气量高达103万立方米/日,安全生产管理成效直接关系着民生保障和群众的人身财产安全。 用好大数据平台,不仅有利于日常 调度管理,而且对于安全生产监管具有 重要作用。新奥燃气有限公司调度室的 大数据平台上,工作人员只需点击鼠标,进入相应的系统后,就能实时监测到用气量、第三方施工状况及维护人员安全检查轨迹等情况。市纪委监委第四监督检查室和市城管局等部门同志组成的督导组,通过该平台查看燃气线路和生产经营场所实时数据,现场调取监控视频,了解重点场所隐患排查和整改情况,而

类似的检查他们已进行了多次。 自6月起,市纪委监委第四监督检查室就会同驻市住建局纪检监察组,向市城管局等职能部门下发全面排查风险、加强燃气安全监管的工作提示函,要求各单位开展拉网式自查自纠。同时派出精干力量,组成2个专项督导组,对市区内的8处生产经营单位安全使用情况进行检查,对于检查中发现的联合执法成效还不够、还存在一定安全隐患的企业提出意见建议,立行立改;对于暂未立行立改的,向市城管局下发提示函,确保问题按期整改到位。

暑期,大型商业综合体也迎来消费 旺季。"日常安全检查如何开展?客流 量如何?促消费活动带动了哪些消费?"近日,在平原路一大型商场内,驻市商务局纪检监察组与市商务局的同志,既看消防设施配备、防汛物资储备、食品安全检测等情况,又了解去年以来多项促销费活动实效,并专门走访空调、冰柜等家电销售专区,了解夏季家电类产品的销售情况,督促商务部门广泛收集意见建议,为进一步做好促销费工作提供参考依据。

而就在此前,驻市商务局纪检监察组在积极推动相关部门对市、区餐饮、商超、农贸市场等开展重大隐患专项排查,严防重特大安全事故的同时,督促其积极贯彻落实省、市"消费提振年"工作部署,组织汽车经销企业25家、限上家电经销企业18家,出合促销让利优惠政策,在暑期集中开展展示促销活动,扩大大宗商品销售,使消费市场活力得到进一步释放。

市纪委监委相关负责同志表示,全市纪检监察干部将始终心怀"国之大者",紧盯安全生产不放松,服务经济发展不松懈,针对痛点难点问题,下大力气督促整改到位,为防风险、保安全、稳增长提供有力保障。

丘

具

荆

隆

溺

本报讯(新乡

买世蕊为卫辉市退役军人讲党课

本报讯 (新乡日报全媒体记者 李超 文/图)"退役不褪色,建功新时代。"

7月14日,全国拥军模范买世蕊在卫辉市英雄烈士纪念馆为卫辉市100余名退役军人讲党课时,称赞他们政治素养好、执行力强、可塑性强,激励大家从"心"出发、全新启航(如图)。

当日,买世蕊以《退役不褪色 建功新时代》为题,从国家的大政方针到地方的安置就业,以自身帮扶老荣军、军烈属、退役军人为例,告诉在场的退役军人,在关键时刻、在急难险重任务面前、在人民生命财产受到威胁时,退役军人是人民靠得住的坚强柱石,退役军人在平凡生活中书写着各自的精彩,是中华民族伟大复兴的无穷力量。

"个人和家里有困难直接说出来,我和大家一起想办法协调解决,想回报社会做公益当志愿者,给我说,我介绍爱心志愿服务团队。"听到买世蕊的贴心话,现场的百余名退役军人报以热烈的掌声。

讲党课前,买世蕊和退役军人一起 瞻仰革命烈士纪念碑。在革命烈士纪 念碑前,面对鲜红的党旗,买世蕊带领 退役军人重温入党誓词。

卫辉市市民司振彬是现役军人,在

部队荣立二等功。当日,买世蕊和卫辉市委常委、副市长魏克涛以及卫辉市退役军人事务局负责同志一起到司振彬家看望慰问其父母,并为他们送去了慰问品,感谢他们为党和国家培养了优秀人才。伤残军人崔跃红在对越自卫反击战中荣立战功,买世蕊、魏克涛来到崔跃红家中看望慰问,叮嘱他有困难找

组织,退役军人事务局就是退役军人的"娘"家。

"拥军爱民在我市有浓厚的氛围,今年我市正在创建全国双拥模范城'八连冠',作为全国拥军模范,我要用朴素的拥军之心和深厚的爱国之情,感染身边的每一个人,为双拥工作作出贡献。"买世恋说。



获嘉县乒乓球"村TT"大赛点燃战火

兵动中原农谷 豫见最美乡村

本报讯(新乡日报全媒体记者 李蕊 通讯员 宋华锋)7月15日,获嘉县首届"和美杯"乡村乒乓球大赛即"村TT"大赛启动仪式在获嘉县中和镇和美体育馆举行。

据了解,本次比赛主题为"人'乒乓之乡'、振体育精神、乒动中原农谷、豫见最美乡村"。大赛分乡镇赛、晋级赛和总决赛3个阶段,7月中旬开赛,10月进行总决赛。团体赛由各乡镇选拔的优秀团队直接进入总决赛。男女单打进入总决赛选手,不受户籍、区域限

制,以8期擂台赛的形式面向全社会选拔。启动仪式后,将于每周末傍晚在获嘉县政府广场举办擂台赛,每期男女各64人参赛,每期产生男女擂主各8名,最终选出男女各64名擂主进入总决赛。

启动仪式上,充满乡土气息的文化盛宴赢得了满场喝彩,活力四射的街舞、喜闻乐见的鼓舞等节目引得现场掌声不断,现场氛围被推向一个个高潮。当晚8时整,随着一声哨响,4张球台同时开始热身赛对决,参赛选

手娴熟的球技引来现场观众的阵阵掌声和叫好声。尽管盛夏时节天气炎热,但挡不住运动员和观众的热情,众多球迷和群众聚集在场馆中,为自己的球队呐喊助威。

据悉,参赛者将在本次大赛中充分 发挥"追'球'无止境、爱'乒'才会赢"的 乒乓精神,在赛场上燃烧激情、挥洒汗水、全力以赴,守护"乒乓之乡"的荣誉 称号,彰显"乒乓之乡"的世纪传承,让 乒乓运动在同盟大地开花结果,为助力 乡村文化振兴贡献力量。

日报全媒体记者 郭书武 通讯员 化 东河)当前天气炎 热,也正值学生暑 期,溺水事故进入 易发、多发期。近 日,记者从封丘县 荆隆宫乡了解到, 该乡为严防溺水 事故发生,全面加 强防范学生溺水 工作力度,充分担 负属地责任,坚持 "以人为本、生命至 上"理念,多措并举 扎实开展防溺水工 作,全力以赴织密 防溺水"安全网", 守护人民群众生命

加强组织领导,落实岗位责任。荆隆宫乡成立防溺水工作领导小组,建立乡属各站(所)、派出所及各村联防联党工程者

制,充分认识抓好防溺水工作对保护青少年儿童生命安全、维护家庭幸福及社会和谐稳定的重要意义。

全面排查隐患,强化保障措施。该乡迅速开展境内危险水域摸排登记工作,在危险水域设置警示标志和竹竿、绳索等救援工具,落实管理责任。建立各村危险水域工作台账,建立健全水域日常巡查制度,重点时段重点巡逻,巡逻有记录,做到人员到位、巡查到位,切实保障青少年儿童生命安全

加大宣传力度,营造舆论氛围。该乡通过微信公众号、"村村响"广播及入户宣传等方式,广泛宣传防溺水的重要性,大力普及防溺水知识,做到防溺水政策和危险水域家喻户晓、人人皆知,切实提高群众、未成年人防溺水意识和自我保护能力。该乡还要求志愿者和村民着重关注水域内有无戏水儿童以及留守儿童、单亲家庭和困境家庭儿童的去向,详细排查存在问题,及时做好应对工作。⑨

新乡市人民防空办公室 送达公告

新乡正大置业有限公司:

本机关于2023年3月20日依法对你公司作出征收人防易地建设费的决定,因通过直接送达、邮寄送达方式均无法送达你公司。因此,本机关现依法向你公司公告送达《行政征收人防易地建设费决定书》((新)防征决字[2023]2号),请你公司自本公告发出之日起60日内到本机关领取前述决定书(联系电话:0373-3666018),逾期不领取即视为送达。

新乡市人民防空办公室 行政征收人防易地建设费决定书 (新)防征决字[2023]2号

新乡正大置业有限公司:

你(单位)建设的水岸怡景项目,经查实,你(单位)未按规定修建人防工程,依据《中华人民共和国人民防空法》第二十二条、河南省实施《中华人民共和国人民防空法》办法第十二条、第十三条、第十四条之规定,你(单位)应当缴纳人防工程易地建设费。

根据河南省人民防空办公室、河南省发展和改革委员会、河南省财政厅、河南省住房和城乡建设厅《关于规范人防工程建设有关问题的通知》(豫防办〔2009〕100号),《关于规范人防建设有关收费问题的通知》(豫计收费〔2003〕1178号)文件规定你(单位)应缴纳金额为4110660元。限你(单位)在接到该通知书后15日内到新乡市市民中心人防办窗口办理缴费手续。

如不服本决定,可以在本决定书送达之日起60日内向新乡市人民政府申请行政复议,也可依法在6个月内向人民法院提起行政诉讼。逾期既不申请复议也不提起行政诉讼,又不履行征收决定的,本机关将依法申请人民法院强制执行。复议和诉讼期间,本决定不停止执行。

联系人:王飞 电话:0373-3666018

新乡市人民防空办公室 2023年3月20日

新乡市人民防空办公室 送达公告

新乡正大置业有限公司:

本机关于2023年4月10日依法对你公司作出征收人防易地建设费的决定,因通过直接送达、邮寄送达方式均无法送达你公司。因此,本机关现依法向你公司公告送达《行政征收人防易地建设费告知书》((新)防征告字[2023]3号),请你公司自本公告发出之日起60日内到本机关领取前述告知书(联系电话:0373-3666018),逾期不领取即视为送达。

新乡市人民防空办公室 行政征收人防易地建设费告知书 (新)防征告字[2023]3号

新乡正大置业有限公司:

经查实,你(单位)建设的建北小区8号楼项目,没有按照《中华人民共和国人民防空法》第二十二条,(河南省实施《中华人民共和国人民防空法》办法)第十二条、第十四条,《关于规范人防工程建设有关问题的通知》(豫计收费[2003]1178号)、《关于规范人防工程建设有关问题的通知》(豫计[2009]100号)和《河南省人民防空工程管理办法》(省政府159号)等相关法规文件的规定履行人防义务,我办依法对你(单位)征收人防易地建设费96708.3元

限你(单位)在接到该通知书后7日内到新乡市市民中心人防办窗口办理 缴纳人防易地建设费相关手续,逾期我办将依法予以处罚。

根据《行政处罚法》第三十一条、第三十二条和第四十二条第一款之规定,你(单位)有权进行陈述和申辩。请你(单位)在接到本通知书之日起3日内向新乡市人民防空办公室提出陈述和申辩,逾期视为放弃上述权利。

联系人:蔡虎 电话:0373-3666018

新乡市人民防空办公室 2023年4月10日